

Sprostowanie do decyzji Wspólnego Komitetu EOG nr 12/2015 z dnia 25 lutego 2015 r. zmieniającej załącznik II (Przepisy techniczne, normy, badania i certyfikacja) do Porozumienia EOG [2016/500]

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 93 z dnia 7 kwietnia 2016 r.)

Strona 21, art. 1 pkt 2 decyzji Wspólnego Komitetu EOG nr 12/2015:

zamiast: „skreśla się tekst pkt 73 (rozporządzenie wykonawcze Komisji (UE) nr 1048/2012).”,

powinno być: „skreśla się tekst pkt 74 (rozporządzenie wykonawcze Komisji (UE) nr 788/2012).”.

Sprostowanie do decyzji Wspólnego Komitetu EOG nr 167/2015 z dnia 11 czerwca 2015 r. zmieniającej załącznik XX (Środowisko) do Porozumienia EOG [2016/2202]

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 341 z dnia 15 grudnia 2016 r.)

Strona 66, art. 1 ust. 1 i 2 decyzji Wspólnego Komitetu EOG nr 167/2015:

zamiast: „**32015 R 0345**”,

powinno być: „**32015 D 0345**”.

Sprostowanie do decyzji Wspólnego Komitetu EOG nr 198/2016 z dnia 30 września 2016 r. zmieniającej załącznik IX (Usługi finansowe) do Porozumienia EOG [2017/275]

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 46 z dnia 23 lutego 2017 r.)

Strona 2, tekst przypisu (*):

zamiast: „Wskazano wymogi konstytucyjne”,

powinno być: „Nie wskazano wymogów konstytucyjnych”.
